



我的读书经历

黄靖轩

从小我就喜欢读书，我一直都是个书迷。
2岁时，我主要看绘本，内容是什么也不知道，就假装什么都懂了。
4岁时，主要还是看绘本，但至少懂了里面的意思。比如那时候我读的一本书叫《黑蚂蚁和红蚂蚁》，里面讲的是红蚂蚁抢黑蚂蚁粮食的故事，也没有什么收获。6岁时，开始看带拼音的书，我记得我看的一本书是《小猪唏哩呼噜》，讲的是小猪与它的家人的故事。书中虽然还是有我不懂的字，但至少看到不会的z

字不用问父母了。
8岁时，我读的是恐龙漫画，讲的是一些植物大战恐龙的故事，从漫画书中可以学到恐龙的一些知识。只要有一本漫画书，我就会兴高采烈地站在桌子上蹦来蹦去。
到现在，10岁了，我喜欢看的书可多了。现在看《昆虫记》，讲的是一些关于昆虫的知识。看什么书先看标题，感觉有趣的就看。

我的小台灯

黄若水

灯的世界是绚丽多姿的，有白天的红绿灯，有晚上的霓虹灯，有节日的花灯……我最喜欢我的小台灯，这是妈妈送给我的礼物。

它有一尺高，它天天带着一个红色的小伞，伞把下有一个金灿灿的装饰物，就是开关按钮，每天我都得拉一下，不然它就不睡觉。它有一个长长的脖子，能前能后，能左能右，像在桌子上跳广场舞。它也有一双大脚，这双脚风吹不动，雨下不倒，像一名士兵守护着我。它那柔和的光线就像妈妈的目光慈祥地注视着我。虽然它是一个普通的“孩子”，但是它陪伴我度过了许多个夜晚。每当夜幕降临时，它都会开启它那柔和的灯光照亮我的房间，让我进入知识的大海，让我在数学王国里探索数学知识的奥秘，在文学的天堂上自由飞翔。

我的小台灯有一种魔法，在我遇到困难和挫折时，带我走出心情的雨季。有一次，语文考了72分，我很伤心，坐在台灯下，不知什么时候，仿佛听到小台灯在对我说：“若水，这次考不好，下次努力，我相信你一定会成功，帮我打开，我带你走出心情的雨季。”我打开它，房间一下明亮许多，我对自己说：“失败一次，为什么不重新开始呢？”

小台灯陪伴着我，它给我带来无尽的欢乐，它给我指明前进的方向，我喜欢我的小台灯。

失败是一种享受

孟瑶

大家看到这个题目一定会问我，失败怎么能成一种享受呢？哈哈，我告诉你吧，当然能成为一种享受，不信！你看后面吧！

爱迪生发明电灯时，他用了“上千个工时”，但在没有作为时，有人讥讽他：“你这么辛苦都是失败，你都不觉得可惜吗？”爱迪生却笑眯眯地回答：“当然不，这每一次的失败，都让我知道这些东西不能用，不是每一次都有收获吗？这个过程就是

一种享受！”
记得有一次我考了71分。后来经过我的努力，多少个白天黑夜，听写抄写，一次两次的练习，三次四次的复习，最后从71分、87分、91分，到100分。当我拿到100分时，我的眼睛湿润了，再回想起以前来，这真是一种享受！
失败是一种享受！可以收获失败的启示，而获得成功！

我喜欢的水果

张晨

同学们，你有喜欢吃的水果吗？我相信，大家应该有吧。现在，我来介绍介绍我喜欢的水果——香蕉。

香蕉是一种对身体有益的水果，外形弯弯的，上面有一个硕大的“头”，像一个别出心裁的二胡，正在那温暖的初春中，迎着柔和的春风，鸣奏着春天的第一乐章。又犹如一轮圆月，在那黑暗的黑夜里，照亮人间。也仿佛一个头圈，在可爱的小女孩头上点缀着。还似乎一艘小船，在茫茫的大海上奔驰着，像给单调的大海添上一丝丝色彩。“头”的下面是一个丰满的身躯，鼓鼓的，像快要破薄的蕉皮里钻出来似的，鲜嫩秀美的蕉皮正在费力减肥。

香蕉不仅外表漂亮，当你掰开香蕉皮，里面也是

一个美丽的小世界，香蕉的香味就尽情奉送。像在和九里香比赛似的，看谁的香味能吸引翩跹的粉蝶就胜利。不一会儿，辛勤的蜜蜂、翩跹的粉蝶、亭亭玉立的蜻蜓也到来。它们有的在这边翩翩起舞，有的在那边放喉高歌。大家都不分高下似的，蜜蜂一本正经地说：“打平。”香蕉和九里香也拥抱了。洁白的果肉渲染着一点点粉状，在柔和的阳光下闪烁着微弱的光彩，仿佛在无声地鼓励着两位选手……

一口咬下去，那香味扑鼻，那甜味流进心里。用舌头舔一舔，里面又感觉到一点微酸，酸中带甜，甜中带酸。太奇妙了！我不禁赞叹到。

香蕉不仅好吃，而且还有清肺润喉的作用。我喜欢的水果就介绍完了，你们喜欢吃吗？

四好少年韩贝宁

北海小学五（2）班：韩贝宁 辅导老师：李翠琴



我叫韩贝宁，今年11岁，家住新城办事处北海社区宋城花园小区，现就读于睢阳区北海小学五年级二班，是一个性格开朗、健康向上、阳光自信的少先队员，也是班里的卫生班长。

我的老家在虞城县闻集乡韩庄村，爷爷奶奶一直在那里居住。我非常喜欢那个美丽的小村庄。爷爷爱干农活，在老家的时候我经常帮他干农活；奶奶身体不好，没事的时候我会搀扶着她出去散步。他们每年给的压岁钱和零花钱，我都舍不得花，等到他们生日那天会

给他们买生日礼物和好吃的东西。

在家里，我经常帮爸爸、妈妈种菜、扫地、洗碗、倒垃圾。爸爸在外地工作，每两周才能回来一次，有时我还帮他整理书籍和衣物。弟弟上幼儿园大班，妈妈不在家时我就给他煎鸡蛋吃。我家住在一楼，我经常和爸爸一起打扫楼道和单元门口的卫生，整理停放的自行车、电动车，邻居们经常夸我懂事。

在学校，我是班里的卫生班长，每天负责监督每个小组打扫教室和走廊卫生的情况。这学期开学以来，我还负责全班同学中午吃饭的碗筷收发工作，监督同学们吃饭时不能浪费饭菜。有时管理班级纪律、收发作业，只要是老师交给的任务我都会认真地去完成。

我热爱班级的集体荣誉，经常参加学校和班里组织的校园活动。为了给同学提供一个良好的学习环境，我每天到校都很早，与值日的同学一起打扫班里的卫生。有时我还负责放学后班级的路队纪律，保护同学们回家路上的安全。我与人为善、团结同学，尽管学习成绩不是很突出，但我总是在不断地勤奋学习，尽最大努力不掉队。大家都很信任我，非常愿意和我交朋友。

我觉得，从小就应该做一个德、智、体、美、劳全面发展的社会主义接班人。所以在学习上，我严格要求自己，从一点一滴做起，课前认真预习、课上认真听讲、课后认真复习，有什么不懂的地方及时向老师请教。为了丰富视野扩展知识面，我每天坚持课外阅读、坚持写读书笔记，一个人静静地读书已是我学习生活中的一大乐趣。从童话故事、名人传记到历史书籍、现代文学，睡前读书已是我的必修课。最使我难忘的是看了中央电视台播放的《中国诗词大会》后，不仅让我在背诵古诗词上找到了许多好方法，还逐步提高了我的写作能力及语言表达能力。

为了提高自己的身体素质，在妈妈的鼓励下，我每天跑步锻炼，坚持每周末打篮球。由于我性格开朗，大家都愿意和我玩。自从上小学以来，我每天坚持自己上学、放学，从没有让爸爸妈妈单独接送过。他们不在家时，我就和弟弟一起读书、写作业，保护弟弟的安全，不让爸爸妈妈操心。

在即将迈入小学六年级、学习任务最重的一年里，我将会继续努力学习，不辜负母校对我的培养和殷切希望！